

Verslag bestuursvergadering sekte Honk- en Softbal
d.d. 29-05-89

Aanwezig: Han, Martin, Ted, Ton, Coos, Ab.

1. Jubileum Trajanus.

Ondanks niet ontvangen van een uitnodiging dienen felicitaties op passende wijze te worden overgebracht.

Plaquette laten graveren en aanbieden op een der komende zondagen wanneer er een jubileum evenement gehouden wordt. Martin

2. Lening Stichting Levensmorgen.

Ook het hoofdbestuur vindt dat hiervoor geen reserveringen dienen te worden gedaan.

3. Coachvergoedingen.

Alle betalingen die niet vallen binnen het kader van onkostenvergoedingen zullen door de penningmeester van het hoofdbestuur worden gedaan.

Dit geldt dus niet voor onze sekte.

Peningmeester Han Casteleijn maakt afspraak met penningmeester van het hoofdbestuur Frans v.d. Heyden om door te nemen, welke vergoedingen bij ons in het geding zijn en hoe deze worden uitgekeerd. Han

4. Schoolsoftbaltoernooi.

Op de betreffende avond van vrijdag 9 juni wil het 1e team doortrainen in de slagkooi. Dit beperkt wel de beschikbaarheid van de spelers als scheidsrechter tijdens dit toernooi. Lobbiën onder de jeugdteams. Allen

5. Pakken.

Pakken probleem is opgelost. Besloten is verder geen aktie te nemen en de leverancier het voordeel van de twijfel te geven. Wel proberen om voor dezelfde prijs levering via Baylor Sports te laten lopen. Dit om de rompslomp buiten de vereniging te houden. Coos

6. Materiaal.

In de vergadering van TOC en coaches zijn de materiaal behoeften gemeld. Deze zijn punt voor punt doorgenomen. De besluiten zijn op een brief aan de coaches meegedeeld en als bijlage bij dit verslag gevoegd. Ab/Martin

7. Pitchersschool.

Hier gaan 5 meisjes naar toe. kosten f65.- waarvan de vereniging de helft voor zijn rekening neemt. Han

8. Beleidsplan.

Op de a.s. algemene ledenvergadering zal worden gevraagd om het beleidsplan van elke sekte.

Dit zal voor deze keer nog mondeling ter vergadering worden gepresenteerd. Voor de Gemeente zal over 2 à 3 weken een definitief exemplaar beschikbaar moeten zijn.

Martin maakt een concept voor commentaar. Martin

9. Vacanties bestuursleden.

Ton Holleman 2/7 - 23/7
Han Casteleijn 22/7 - 12/8
Coos 17/7 - 23/7
Martin 17/7 - 13/8
Ted 22/7 - 12/8
Ab 17/7 - 12/8
vacantiestop 15/7 - 12/8 (HB1 speelt 6/8 uitwedstrijd)

10. Scheidsrechtercursus.

De terugbetaling van de lesgeldten dient nog te gebeuren. D.w.z. 3xƒ35.- aan Michiel Straten, Ton Bosman en Ben den Turk. Voor softbal dient 5xƒ35.- overgemaakt te worden aan de rayonpenningmeester.

Han

11. Velddiensten bestuursleden.

Indien iemand verhinderd blijkt, dient een regeling getroffen te worden met een ander bestuurslid, zodat in ieder geval aan de doelstelling wordt voldaan.

Allen

12. Op de pof bestellen in het clubhuis.

Opnemen met de beheerscommissie dat dit niet is toegestaan. Geregeld wordt nog met briefjes gewerkt.

Ton

Dit heeft aanleiding gegeven tot een onverkwikkelijke situatie tussen dienstdoend Ria Kersten en Theodor Abels. Laatstgenoemde heeft te kennen gegeven te willen bedanken als lid.

Doorpraten met Ria.

Ton

13. Terras overkapping.

Overwogen wordt het terras te voorzien van een permanente overkapping. Informeren wat dit kost.

Coos

14. Banken voor gravelveld.

Zullen worden gemaakt.

Ton/Coos

15. Bestuurs vacatures.

Bert Schuurbijs heeft nee gezegd. Gesprek met Rien v.d.Wal volgt nog.

Ab/Martin

Vader van Roel Kokke benaderen.

Ab

Ab Wijshake, secr.

04-06-89

Namens het bestuur

Ab Wijshake, secr.



Aan:

Dick Imhoff, Fred Puts, Han Casteleijn, Gerard Francissen, Peter v.d.Dool
Ton Bosman, Rien v.d.Wal, Michiel Straten, Jeroen Hendriksen,
Bert Schuurbijs, Theodor Abels, Roel Kokke, Eric Jan v.d.Linden.

Beste sportvrienden,

Naar aanleiding van het verslag van de bijeenkomst van coaches en TOC zijn in de bestuursvergadering van 29-05-89 de volgende besluiten genomen ten aanzien van de verschillende wensen die op tafel lagen:

-Snoer voor werpmachine op gravelveld.

Met Trajanus zal overlegd worden over een aansluiting aan hun geluidscabine.

Ton/Coos

-Backstophek.

Wordt gerepareerd met stuk gaas.

Coos

-Nieuwe wedstrijdballen.

Deze zullen op aanvraag altijd gedoseerd worden verstrekt.

Coos

-Onderstel softbalwerpmachine.

Zal worden gemaakt.

Ton/Coos

-Kalkwagen.

Deze zal worden gerepareerd. Overwogen wordt het volgend jaar een 2e kalkwagen aan te schaffen.

Ton

-Fungoracket.

Deze zal in de sleutelkast worden gehangen.

-Knuppels.

Er zal in het algemeen terughoudend worden gereageerd op vernieuwing van de handvaten van de knuppels. Zoveel mogelijk zal eerst getaped worden.

Coos

SB1: Indien dit een regel is zal er een dubbele catchersuitrusting moeten komen.

Coos

SB2: Een grotere catchershelm zal worden geregeld.

SB Junioren: De handvaten van de knuppels worden voorlopig getaped.

Coos

HB1: Er zal worden bekeken of voor de honkbalwerpmachine een transportwagen mogelijk is. Hierdoor zal het apparaat beter behandeld worden, waardoor het geregeld uitbalanceren niet meer nodig zal zijn.

Ton/Coos

Nieuwe knuppelzak is afgewerkt.

Legguards en helm/masker voor reserve catcher wordt dit jaar nog niet gehonoreerd. Dit zal volgend jaar in de materiaalbegroting worden meegenomen.

HB Junioren: 2 helmen zullen worden verstrekt.

Coos

Voor de bodyprotector en catchershandschoen Coos informeren.

Remco/Peter

De 30 en 31 inch knuppels zijn verstrekt.

HB Adsp-1: Patting van helm zal worden gerepareerd met patting van een kapotte helm.

Coos

HB Adsp-2: Knuppel 30 inch is verstrekt.

HB pupillen: Catcherhelm/masker en bodyprotector bespreken met Coos.

Bert

Recreanten-mix: Grotere legguards zijn verstrekt. Passende helmen mogelijk te ruilen.

Theodor

Namens het bestuur,

Ab Wijshake, secr.